

ZIMNÍ

BIG TÁTA



22.1.22
51.15
2019

Ve čtvrtek, hned po škole, jsme dorazili na hokejovnu ve složení Gali, Štěpa, Ksanda a Maty. Venku smetloma madilka a u chaloupce vytopeno. Zdeenda již od rána kopil a chytal s majdou myšáky.

Hned jsme nafsoukli duše a přelstili s neme plochu hřiště, dokud nebyla úplně hladka a kluci úplně stahaný.

Po rasloužení smacime hura na pole za potok na dušojzdy.

Jzdilo se z meze sbíz malim až skoro do potoka. Do chalupy maš zahála až tma a unava.

Večer dorazil maš kuchar Peta a hned se připravilo jídlo na zubek. Kredlo - kelo - nepio, namilkony puding pro děti a irský puding pro dospělé (myšika - jici staroirský recept).

Ráno sem pomohl klukim se spacaku, na danika plakla až bžkariska hulka a mykomali jsme bžkariskou rozovicku.

Ani jsme nedořídali a už tu byli 4 šlepráci a hura na bendyhokej.

Předtím leda, jisti museli kluci vykopat a vyhrabat branky ze smetku. Gjo jia to, že by se ani romšti kopáci nemuseli stydět.

Před obědem trochu práce kolem dvěra,
oběd, a nutný polední klid.

Odpoledne jako správní sportovci, jsme vyrazili
na ležkách do Ceylonu na koupaliště rozděl
si to starí proti mladým hokeji.

Někdykrát málem došlo ke zkraté puku na dře
v od ledu, kam se každou sobotu chodí Grahk
koupat (blážen jidem).

Starí opět ukázali mladým, že nepatří do starého
železa (letos už asi naposled) a zmlčeli s
jasnou přemahou.

Po návratu šli kluci opět na dušojízdy a
chlapi se pustili do tradičních bramboráku,
které se opět tradičně křehly.

Večer jisti dorazil Dusánek a společně jsme
přidruží, že jiste máme parádní fyzickou. A to když
jsem Petromi udělili 50x hobla. Ano, je to tak.
Grahkovi je 50 let, i když mály hřivnat a
10 nic. Limonáda i Jameson tekly proudem,
a když už všechny děti spaly a dospělí pomali
odcházeji, rozlily se dveře a přišel Kerym.

Umana po celodenních sportech byla silnější než
my, proto jsme alutovali Bědu a utekli spát.

Ráno nás totiž čekal velký ležkářský myšlet
cestou z Mirošava, kolem Hojkova na Čerámek.

Stoupání stádal stoupání a řeči "Kdy už tam
budeme?" "Ja už nemůžu!"

Odminou nám bylo krátké posezení a líno...

cestou zpátky, prudké klesání modrouštilo ráčnou
chybičku, už byla cesta značně rozláta a zledovatělá.
Každý pád byl pobestím modrouštilo a zledovatělá
koupele. Za to na pastvinách to z kopce snístela
jako blázen.

A v chalupě už Petá s obědem a kombajstke garole.
a následovalo upadnutí do spácnosti o poledníku.

Těžko se nám medalo k uklidu a přípravě
na ~~oběd~~ odjízdu. Nic mění se čtvi bylo hotovo a
značně unavení jsme se rozjeli ke svým domovům.

Gali

Posádka: Zdenka, Gali, Gjeja, Danda,
Petá, Grobodač, maty, Beđa,
Zlynda, Vojta, Kubik, Dušanek,
a sobotní pulmoem Kejmeho našteina